

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γίνονται δεκτές προσφορές για αγορά του ακόλουθου ακινήτου που βρίσκεται στην Λεμεσό:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

α/α	Αριθμός Εγγραφής	Αριθμός Φύλλου/ Σχεδίου και Αρ. Τεμαχίου	Δήμος/ Ενορία/ Κοινότητα	Τοποθεσία ή οδός	Λεπτομέρειες του ακινήτου		Εγγεγραμμένο συμφέρον που θα πωληθεί
					Είδος	Έκταση τ.μ.	
1	0/1402	58/23 270	Λεμεσός Ανώματος	Χαρματζικ	Χωράφι	15.385	1/6

Η πώληση του ακινήτου ενδέχεται να υπόκειται σε ΦΠΑ. Η πιο πάνω επιφύλασσομένη τιμή πώλησης δεν περιλαμβάνει τον ΦΠΑ. Ενδεχόμενος ΦΠΑ θα είναι πληρωτέος επιπρόσθετα από την τιμή πώλησης και θα βαρύνει τον αγοραστή.

Η διαδικασία ανοίγματος των προσφορών θα λάβει χώρα στις 12 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 10:00 π.μ. στην οδό Ευαγόρου 4, 2121 Αγλαντζιά, Λευκωσία, Κύπρος.

Οι προσφορές υποβάλλονται ΜΟΝΟ με ειδικό έντυπο προσφορών και αποστέλλονται μέσω ταχυδρομείου ή παραδίδονται διά χειρός στην Gordian Holdings Limited, στην οδό Ευαγόρου 4, 2121 Αγλαντζιά, Λευκωσία, Κύπρος. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το ειδικό έντυπο προσφορών από την Υπηρεσία Εκτιμήσεων και Ακινήτων της Gordian Holdings Limited ή από την ιστοσελίδα www.gogordian.com

Οι προσφορές, για να είναι έγκυρες, θα πρέπει να παραληφθούν από την Gordian Holdings Limited το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 09 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 13:00.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 2282126, 2282149, 2282160 για περισσότερες πληροφορίες όσον αφορά το ακίνητο, τον τρόπο υποβολής προσφορών και για την προμήθεια του ειδικού εντύπου προσφορών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν περαιτέρω ενημέρωση για το ακίνητο από την ιστοσελίδα της Gordian Holdings Limited www.gogordian.com.

Η αποδοχή ή απόρριψη οποιασδήποτε προσφοράς εναπόκειται στην απόλυτη διακριτική ευχέρεια της Gordian Holdings Limited τηρουμένων των διατάξεων του άρθρου 44Η του Περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκείων Νόμων του 1965 έως 2019. Επίσης, η Gordian Holdings Limited δεν υποχρεούται να αποδεχθεί ή να εξετάσει οποιαδήποτε προσφορά ή να προχωρήσει με την πώληση του ακινήτου και διατηρεί το δικαίωμα να επαναλάβει ή να προωθήσει ή μη την όλη διαδικασία προσφορών.